

В диссертационный совет 24.2.386.03
на базе ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный
экономический университет»

Отзыв

на автореферат диссертации Мурева Дмитрия Иовчовича тему:
«Формирование логистической экосистемы поставок продукции АПК на
Евразийском экономическом пространстве», представленной на соискание
ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 -
Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика)

Представленная тема диссертационного исследования является актуальной, поскольку совершенствование транспортно-логистического сотрудничества является необходимым условием укрепления экономических связей внутри Евразийского Экономического союза. Развитие агропромышленной политики формирования цепочек поставок продукции стран-членов ЕАЭС изначально является важным направлением для успешного создания системы совместных мер по эффективному использованию ресурсного потенциала всех участников ЕАЭС, в целях оптимизации объемов производства конкурентоспособной сельскохозяйственной продукции, удовлетворения потребностей общего аграрного рынка и наращивания агропродовольственного экспорта.

В связи с этим назрела необходимость совершенствования механизма выбора стратегически эффективных форм построения и механизмов реализации моделей логистического обеспечения развития региона Евразии и, прежде всего, государств – членов ЕАЭС.

Работы в данной области составляют сегодня одно из наиболее актуальных направлений, которые диктуют новые подходы к ведению операций на международных и национальных рынках в условиях глобальных изменений. В таких условиях экосистемный подход позволяет более эффективно интегрировать различные элементы логистических систем, обеспечивая гибкость и адаптивность к быстро меняющимся внешним условиям.

Автором сформулированы соответствующие цели и задачи исследования, связанные с разработкой теоретических аспектов обоснования экосистемного подхода развития рынка «агрологистики» Евразийского экономического пространства и разработка методических подходов построения экосистемы аграрных цепей поставок продукции по стадиям ее жизненного цикла, включая реализацию ключевых бизнес-активностей и развитие инфраструктуры.

В процессе исследования автором были получены теоретические и практические результаты, характеризующиеся элементами научной новизны. Автореферат имеет завершенную и логически связанную структуру, производит впечатление цельной работы. Материалы по теме исследования представлены кратко и убедительно.

Представляет интерес предложенная концепция развития цифровой экосистемы на рынке агрологистики, на примере компании АО «РЖД Логистика», как центрального игрока, координирующего взаимодействие между всеми участниками агрологистической цепи: производителями, переработчиками, дистрибуторами, транспортными компаниями и конечными потребителями.

Особую значимость в работе имеют выводы связанные с установленными различиями системной и экосистемной организаций агрологистики, с указанием стратегических преимуществ экосистемной организации.

Однако, стоило бы уточнить на основании каких факторов была выбрана модель общих логистических издержек для обоснования принятия решения по конфигурированию и управлению экосистемой агрологистики. Автору стоило более развернуто представить логику принятия стратегических решений по развитию инфраструктурного комплекса экосистемы агрологистики основанной на анализе коэффициента, учитывающего нормированные значения фактического и требуемого уровня развития логистической инфраструктуры экосистемы продукции АПК.

Указанные замечания не носят принципиального характера и не снижают ценности проведенного исследования. Результаты диссертации обоснованы на современном научном уровне и представляют собой законченное научное исследование.

В целом, работа заслуживает высокой оценки. Обоснованные в автореферате методические разработки обладают реальным потенциалом практического использования.

Судя по автореферату, диссертация Мурева Д.И. представляет собой законченную работу, выполненную на достаточно высоком научном уровне, отвечающую требованиям п. 9 «Положения о порядке присуждения ученых степеней» Высшей аттестационной комиссии Министерства образования и науки Российской Федерации, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата наук, а ее автор Мурев Дмитрий Иовович заслуживает присвоения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика).

Доцент кафедры экономики и организации производства
ФГБОУ ВО РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева

к.э.н., доцент

Е.Ф. Малыха

Контактные данные:

127550 г. Москва, Лиственничная аллея, д. 4

ФГБОУ ВО РГАУ-МСХА имени К.А. Тимирязева

e-mail: efmalykha@rgau-msha.ru

тел.: +7905-755-69-34

ПОДПИСЬ
ЗАВЕРЯЮ

Меркурий
специалист по логистике



Подпись сотрудника	Одеса по организации и функционированию диссертационных советов
Подпись сотрудника	Регистрация
	Сертификат Г. С.

№ 671-11/20 от 11.11.24